
	Раздел:
	В контексте сквозной темы «Архитектура»

	Ф.И.О педагога:
	Молибаева А.С.

	Дата: 23.12

	

	Класс: 3
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Тема урока:
	Произношение и написание слов с непроизносимыми и удвоенными согласными в корне.

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	3.2.4.1 - определять типы текстов – описание, повествование – по их особенностям
3.3.7.4 -  обозначать парные глухие/звонкие, твердые/мягкие согласные в корне слова, непроизносимые согласные, применять способы проверки

	Цели урока:
	Повторение изученного материала

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 


	Создание положительного эмоционального настроя:
Громко прозвенел звонок –
Начинается урок.
Ваши ушки на макушке,
Глазки широко раскрыты.
Слушайте, запоминайте,
Ни минуты не теряйте!
Улыбнулись друг другу,
Пожелали мысленно удачи.           
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния
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	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 


	Отройте тетради, запишите число, классная работа. 

Минутка чистописания:
-здн, -сн.
-стн, лнц. 
Выполните самостоятельную работу (ФО) по теме: «Правописание безударных гласных».
-Как проверить безударную гласную? (ответы детей)
-Прочитайте критерии выполнения работы.
-А теперь начинайте работать. (5 минут)

Актуализация жизненного опыта. 
Послушайте загадку и назовите отгадку. (загадка о маяке)
Море освещает, кораблям помогает 
                                           (маяк)
- А как на казахском языке данное слово звучит? (ответ)
- А на английском? (ответ)
- Произнесем хором.
Вопросы
- Что такое маяк? (ответы детей)
- Для чего нужен маяк (показывает путь кораблям в темное время суток)
- Как моряки приветствуют друг друга при встрече? (Здравствуйте)
- Давайте проговорим это слово. 
- Сколько звуков вы слышите? (11)
Целеполагание
-Посмотрите, как пишется это слово.
- Посчитайте, сколько букв в этом слове?
- Как вы думаете почему в слове 12 букв? (ответ учащихся)
Работа над темой урока.
· Над какой-же темой мы будем работать на уроке? (Правописание непроизносимых согласных в слове)
Цель урока:
На уроке мы с вами будем учиться правильно писать слова с непроизносимыми согласными.

Работа над грамматической темой урока.
[bookmark: _GoBack] - Чтение  стихотворения учителем 
Будьте ребята, красивыми, 
Будьте прелестными, милыми 
Между собою честными 
Будьте всегда счастливыми.
· Прочитайте выделенные слова.
· Как произносятся они и как пишутся? (произносятся без согласного звука Т, а пишется буква Т)

Ребята, прочитайте в учебнике на стр. 66, чем являются данные буквы.
Алгоритм:
1. Произнести слова. Определить, где можно допустить ошибку
2. Подобрать однокоренное, проверочное слово.
3. Записать слово правильно.
Физминутка
Руки в боки, руки- шире.
Раз, два, три, четыре.
Сейчас попрыгать мы решили.
Раз, два, три, четыре.
Потянулись- выше, выше.
Приседаем- ниже, ниже.
Встали- присели, встали- присели.
А теперь за парты сели!


Коллективная работа (у доски)
· Прочитайте слова
· Я прочитаю словосочетание, а вы подберите подходящее слово. 
Любящий повелитель- властный.
· Подберите проверочное слово (власть).
· Значит в слове будем писать букву Т или нет? (да) 
· Способность причинить вред – опасный
· Давайте подберем проверочное сло и подумаем, будем мы писать согласную или нет.
· Проверочное слово (опасен)
Работа в парах. 
Составь пары слов.
Критерии оценивания:
1. Правильно подобрать проверочное слово.
2. Записать слово правильно.
Игра “Хлопни, топни” 
Правила игры:
Если в слове есть согласный – хлопни.
Если нет согласного в слове – топни
Небесный, ненастный, вкусный, ужасный, властный, солнечный, тростни.

	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы
Записывают сочетание согласных букв.




Знакомство с критерием. Выполнение ФО
1.Подобрать проверочное слово
2. Правильно вставить пропущенную букву


Формулируют тему урока, определяют цель урока


Беседуют с учителем




Определяют количество звуков в слове.







Ответы учащихся












Обсуждение совместно с учителем
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Чтение хором







Совместно с учителем выполняют физминутку















Работа в парах

















Самопроверка








	[image: https://thumbs.dreamstime.com/b/%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B5-%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-3d-7785864.jpg]




Оценивают работу сигналами светофора
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Оценивают работу жестами























Оценивают работу смайликами
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Оценивают работу хлопками
(тихо, громко)
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Оценивают работу сигналами светофора
	
Слайд 1







Слайд 2





Слайд № 3(картинка маяк)
Карточка слов на разных языках



Слайд 4
(Моряков на корабле). 





Слово 
Здравствуйте.

 
Слайд 5 (тема урока)









Слайд 6 (стих)




Учебник







Слайд 7 (алгоритм проверки непроизносимых согласных)

















карточки




Слайд 8 (критерии) правильные ответы





	3. Конец урока. 
	Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
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	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	[image: ]
	Картинки к рефлексии.
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